Протокол №1
Публичных слушаний по обсуждению проекта планировки и проекта межевания территории линейного объекта: «Строительство распределительных сетей газоснабжения х.Хуторской Зимовниковского района Ростовской области»
Кировское сельское поселение

26 мая 2020 года 14:00
Председатель – Безрукова И.И.
Секретарь – Медведева Е.А.
Присутствовали – 35 человек.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Публичные слушания по обсуждению проекта планировки и проекта межевания территории линейного объекта: «Строительство распределительных сетей газоснабжения х.Хуторской Зимовниковского района Ростовской области»
СЛУШАЛИ: 

Бойко П.В. – представителя проектной организации ООО «Жилстройпроект», который ознакомил:

С проектом планировки и проектом межевания территории, входящей в составе проектной документации по объекту «Строительство распределительных сетей газоснабжения              х. Хуторской Зимовниковского района Ростовской области». Представил  вниманию участников демонстрационный материал и сообщил сведения о линейном объекте и о размещении его на осваиваемой территории.
ВОПРОСЫ:
Шибалкина О.Н. –Директор МБУК КДЦ Кировский.

Когда начнётся строительство распределительных сетей газоснабжения х. Хуторской?

Бойко П.В. – представителя проектной организации ООО «Жилстройпроект»:

- сейчас разрабатывается проектная документация  на строительство линейного объекта: «Строительство распределительных сетей газоснабжения х. Хуторской Зимовниковского района Ростовской области», в июне-июле месяце планируется прохождение проектной документацией государственной экспертизы в ГАУ РО «Государственная экспертиза проектов». В последующем по мере выделения денежных средств на финансирование работ будет осуществляться строительство объекта. 
ВЫСТУПИЛИ:

Безрукова И.И.. Глава Администрации Кировского сельского поселения Зимовниковского района Ростовской области:

Нам предоставлена возможность газифицировать х.Хуторской. Сейчас ведется работа по разработки проектно-сметной документации.  До сентября месяца текущего года планируется получение заключения государственной экспертизы. Строительство распределительных сетей газоснабжения х. Хуторской Зимовниковского района Ростовской области запланировано на 2021-2023гг.
ЗАМЕЧАНИЯ: 

Замечаний по вопросу обсуждения проекта планировки и проекта межевания территории линейного объекта: «Строительство распределительных сетей газоснабжения х.Хуторской Зимовниковского района Ростовской области»  не поступало.

Безрукова И.И.. Глава Администрации Кировского сельского поселения Зимовниковского района Ростовской области.

Предложила одобрить в целом проекта планировки и проекта межевания территории линейного объекта: «Строительство распределительных сетей газоснабжения х.Хуторской Зимовниковского района Ростовской области» и рекомендовала к утверждению.

РЕШИЛИ:
 1. Одобрить в целом проект планировки и проекта межевания территории линейного объекта: «Строительство распределительных сетей газоснабжения х.Хуторской Зимовниковского района Ростовской области» и рекомендовать к утверждению. 

Голосовали: за - 35, против - нет, воздержались – нет. 
Председатель:                                                                                  Безрукова И.И.
Секретарь:                                                                                        Медведева Е.А. 
