Отчёт главы Администрации Кировского сельского поселения перед населением о деятельности Администрации за 2022 г.
Главными задачами в работе Администрации поселения остается исполнение полномочий в соответствии со 131 (сто тридцать первым) Федеральным Законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом поселения и другими Федеральными и областными правовыми актами.

Это, прежде всего:

• исполнение бюджета поселения;

• обеспечение бесперебойной работы учреждений культуры;

• благоустройство территорий населенных пунктов, развитие инфраструктуры, обеспечение жизнедеятельности поселения;

• взаимодействие с предприятиями и организациями всех форм собственности с целью укрепления и развития нашего поселения.

•пожарная безопасность

Первой и основной составляющей развития поселения является обеспеченность финансами, для этого ежегодно Собранием Депутатов формируется бюджет поселения.

Формирование проводится в соответствии с Положением о бюджетном процессе поселения и Бюджетным кодексом. Исполнение бюджета поселения осуществляется в течение года, каждый квартал информация об исполнении бюджета оформляется постановлением Администрации Кировского сельского поселения и размещается на официальном сайте Администрации Кировского сельского поселения в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

В декабре 2021 года Депутатами принят Бюджет Кировского сельского поселения на 2022 год и плановый период 2023-2024 годы. Общий плановый объем доходов 34 мил​лионов 939 тысяч рублей. Общая сумма доходов составила 35 миллионов 362 тысячи рублей, что составило 101,2 % исполнения. Из них собственные средства 5 миллионов 491 тыс. руб., основная часть доходов — это НДФЛ, единый сельскохозяйственный налог, земельный налог.

Кроме того, получены из областного бюджета:                                                  безвозмездные поступление в сумме 29 мил.871 тыс. руб. при плане 29 мил.871 тыс. руб (или 100%);
Основной частью являются прочие межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам сельских поселений на газификацию в сумме 21 134,4 тыс. руб. при плане 21 134,4 тыс. руб. (или 100%);
Расходы бюджета поселения за отчетный период составили 34 миллионов  219 тысячи рублей, при годовом плане 34 миллионов 694 тысячи рублей, ис​полнение составило 98,6 %

Эти средства были израсходованы следующим образом:

-на содержание аппарата Администрации 6 миллиона 256  тыс.руб

-на выполнение муниципального задания (содержание ДК) 2 миллиона 895,5 тыс.руб. (это з/п 2191,6 млн.руб, коммунальные услуги 47,1 тыс.руб.,  заключено контрактов на 709,3 тыс руб, закупка угля-262,9 тыс.руб., приобретено оборудование 96,8 тыс.руб.)
- содержания здания пожарного ДЕПО – 111,4 тыс.руб. (В т.ч. приобретение хоз.товара 14,0 тыс.руб., оплата электроэнергии-24,5тыс.руб., услуги связи- 6,1тыс.руб. приобретение угля-41,1 тыс.руб. Приобретения профиля-39,7тыс.руб.)
- оформление технических паспортов по объекту распределения газовых сетей п. Красностепной - 94,7тыс.руб.
- оплата уличного освещения – 203,1тыс. рублей; 
- строительство газовых сетей в х.Хуторском - 22 200,0тыс.руб.
- строй контроль по газу х.Хуторской -150,0тыс.руб.,
 - приобретение хозяйственных товаров для проведения работ по благоустройству- 138,5 тыс.руб.; 
- покупка и приобретение запасных частей на бензиновую косу -6,9тыс.руб.,
- биржа труда по трудоустройству населения -554,6тыс.руб., 
- спил сухих деревьев- 224,0тыс.руб., 
- покос травы в парках и кладбище в 2 поселках-160,3тыс.руб.,
- текущий ремонт и содержания линий уличного освещения в 2 поселках- 299,9 тыс.руб.,
- клещевая обработка территории -8,2тыс.руб.,
- буртование не санкционированной свалки, сортировка и вывоз мусора п.Красностепной - 270,0 тыс.руб., 
- Ввод в эксплуатацию подземного распределительного газопровода в п.Красностепной-59,2 тыс.руб.
-оплата земельного и транспортного налога-70,5 тыс.руб.

-передача полномочий по фин.контролю-70,0 тыс.рублей
-социальное обеспечение (пенсия)- 83,4 тыс.рублей
-изготовление муниципального вестника и официальная публикации – 75,0 тыс. рублей

За 2022 год сотрудниками Администрацией сельского поселения:

выдано 525 справок (237 в п. Красностепной и 288 в х. Ху​торской), оказана помощь в оформлении адресной помощи


17_ семьям, субсидий на коммунальные услуги 4 семьям,  бытовых характеристик - _14_, нотариальных дел - 68_, оформлены рекомендации в банк на разные типы кредитов  15 человекам, выписок из похозяйственных книг - более  250 шт.

За 2022 Администрацией изданы 105 постановлений, 38 распоряжений.
Администрацией ведется работа по исполнению правил благоустройства поселения, правил содержания домашних животных и птицы, за сжигание бытовых отходов и мусора и т.д. 

За год составлено 27 протоколов за несоблюдение правил содержания домашних животных и птицы. 
С целью противопожарной безопасности на территории Кировского  сельского поселения силами АО «Племенной завод «Прогресс» и фермеров производится опашка населенных пунктов, для исключения возможности перебросов огня на населенные пункты. Сформирована Добровольная пожарная дружина. 

Основная причина пожаров – выжигание сухой растительности. В начале пожароопасного периода до жителей нашего населения доводилась информация путем размещения объявлений, вручения памяток, листовок о запрете выжигания. По факту выжигания сухой растительности за 2022год Администрацией поселения составлен 1 протокол.

В МФЦ  за этот период обратились за услугой около  500 человек.
Важным вопросом в работе Администрации является благоустройство территории. На территории поселения проведены субботники по наведению порядка. Произведен обпил аварийных и сухих деревьев.
В 2022 году Администрацией Зимовниковского района произведен ямочный ремонт дорог по ул.Магистральной, ул.Рабочей, частично по ул.Набережной.  
      Наверное, один из самых важных вопросов для всех нас - это газификация наших населенных пунктов. В сентябре 2022 года произведен пуск газа в п. Красностепной. Газификации подлежат 134 домовладения, на сегодняшний день газифицировано 89 домовладений. В 2022 г. начато строительство распределительных сетей газоснабжения в х. Хуторском, работы  продолжаются и в 2023 году, срок сдачи  объекта 30.06.2023 г. Работы ведутся в соответствии проектно-сметной  документации и в срок. 
В 2022 г. Администрация Кировского сельского поселения совместно с инициативной группой жителей п.Красностепной приняли участие в Губернаторском проекте «Сделаем Вместе».  Условия конкурсного отбора предусматривали инициативные платежи в бюджет Кировского сельского поселения юридических и физических лиц. Общая сумма составила 170,00 тыс.рублей, из них 150,00-юридические лица (главы КФХ), 20,00 тыс.руб.-физические лица. Из областного бюджета на реализацию инициативного проекта «Ограждение земельного участка по адресу Ростовская область, Зимовниковский район, ул. Школьная 9г» выделено 1 191,7 тыс. руб. Срок выполнения работ - сентябрь 2023года.
      Хочется искренне поблагодарить всех тех, кто не остаётся равнодушным к проблемам поселения и активно принимает участие в разрешении проблем – депутатов Собрания депутатов Кировского сельского поселения, руководителей, предпринимателей, глав КФХ, а также простых жителей поселения, которые являются опорой и поддержкой местной власти! Спасибо Вам за понимание и поддержку при решении многих вопросов местного значения. Только совместными усилиями возможно решить все нерешенные проблемы и реализовать все намеченные планы!!!
Очередные задачи на 2023 год:

1.Завершение газификации в х. Хуторской

2.Благоустройство территории населенных пунктов

3.Ямосный ремонт  дорог с твердым покрытием

4. Участие в Губернаторском инициативном проекте «Ограждение парка в х. Хуторской»

5. Уличное освещение: ул. Степная, ул. Северная х. Хуторской

6. Оформление земельных участков внутрипоселковых дорог

