
ИНФОРМАЦИЯ
о проделанной работе Кировского сельского поселения
за период 2019 года

	На основании постановления Администрации Зимовниковского района от 25.06.2015 № 564 «Об утверждении Комплексного плана действий Администрации Зимовниковского района по реализации Стратегии противодействия экстремизму в Российской Федерации до 2025 года на территории Зимовниковского района», Администрация Кировского сельского поселения информирует о проделанной работе за период 2019 года:
по пункту 3.1. (Обеспечить проведение мониторинга ситуации в сфере межэтнических отношений)
-Администрацией Кировского поселения ежедневно проводится мониторинг ситуации в сфере межэтнических отношений на территории поселения;
по пункту 3.2. (Организовать проведение  совещаний по вопросам сохранения межэтнической стабильности и профилактики экстремистских проявлений)
- Проведены заседания  малого совета по вопросам укрепления единства российской нации и этнокультурного развития народов России, проживающих в Кировском сельском поселении: 14.03.2019 года и 12.11.2019 года;
по пункту 3.3. (Принять участие в межрайонном фестивале национальных культур народов Дона)
-Кировское сельское поселение принимали участие в  фестивале национальных культур «Народов Дона – дружная семья!»;
по пункту 3.4. (Информировать население муниципального образования о деятельности Администрации в сфере межнациональных, межконфессиональных отношений)
- Администрация поселения информирует население о деятельности в сфере межнациональных, межконфессиональных отношений на сходах граждан, на заседаниях малого совета, где принимают участие неформальные лидеры  диаспор;
по пункту 3.5.(Организовать мониторинг региональных и федеральных СМИ на предмет выявления в материалах информации о проявлении национального и религиозного экстремизма на территории муниципального образования)
-Администрацией поселения проводится мониторинг периодической печати «Степная новь», официального сайта и муниципального вестника «Кировское сельское поселение»;
по пункту 3.6.(Выявлять организации (общества) негативно влияющие на межнациональные отношения в муниципальном образовании, принимать меры по пресечению их деятельности)
-Администрацией поселения не выявлены в 2019 году организации (общества) негативно влияющие на межнациональные отношения в Кировском муниципальном образовании;
по пункту 3.7.(Проводить «круглые столы» по вопросам профилактики экстремизма и гармонизации межнациональных отношений с руководителями национально-культурных объединений, казачьих обществ, религиозных организаций)
-на территории Кировского поселения не существует национально-культурных объединений, казачьих обществ, религиозных организаций. Администрацией поселения проводится работа среди населения, где красной нитью прослеживается работа по воспитанию толерантности в молодежной среде: проведены  «круглые столы», классные часы,  уроки, лекции, направленные на профилактику экстремизма, агрессивности, на формирование здорового образа жизни, на профилактику противоправного поведения. 24.05.2019 г. - организованы и проведены мероприятия, посвященных Дню славянской письменности и культуры: Проведены фольклорные посиделки «Дела Мефодия, Кирилла в славянстве будут жить веках» (школы. библиотеки). В  библиотеках и школах   оформлены тематические уголки и выставки, направленные на профилактику межнациональных конфликтов. В рамках политики межнационального и межконфессиального добрососедства и согласия основную роль выполняет местный Культурно – Досуговый центр «Кировский». (28.06.2019 г.- проведено праздничное культурно-развлекательное  мероприятие, посвящённое «Дню молодёжи»  - «Танцуй, Россия молодая!»; 22.08.2019 г. - организовано и проведено патриотическое мероприятие, посвященное Дню Государственного флага Российской Федерации (патриотический час) «Я поднимаю флаг своего государства», 18.04.2019 г. - организованы и проведены спортивные мероприятия с участием представителей семей разных национальностей:  спортивно-юмористическая игра «Весёлый Твистер»;
по пункту 3.10.(Проводить совещания с приходскими советами централизованных и местных религиозных организаций по вопросам профилактики религиозного экстремизма)
-на территории поселения приходские советы и религиозные организации не существуют;
по пункту 1.1. (Внесение изменений в муниципальные программы)
-сектором экономики и финансов Администрации по мере необходимости вносятся изменения в муниципальные программы;
по пункту 2.2.(Проводить совместную работу с территориальными органами Росреестра и Россельхознадзора, направленную на пресечение фактов незаконного и нецелевого использования сельскохозяйственных угодий, нарушения правил выпаса животных и их содержани, уклонения от уплаты налогов и т.п., способных перерасти в конфликтные ситуации в межэтнической плоскости)
-за период 2019 года не выявлены факты незаконного и нецелевого использования сельскохозяйственных угодий;
по пункту 2.3 (Установить постоянный контроль за исполнением земельного и строительного законодательства, выявления строительства религиозных и культовых сооружений и создания центров по пропаганде псевдорелигиозных организаций, радикального ислама и иных экстремистских идей)
-на территории поселения регулярно проводится мониторинг по строительству;
По пункту 3.5. (Обеспечить направление в ГУ Минюста РФ по РО  информации обо всех разрешенных политических акциях и иных мероприятиях общественных и религиозных объединений, иных организаций, включая международные, в том числе: дней народов, культуры, фестивалей и слетов на территории Ростовской области с указанием полного наименования организации – заявителя на проведение мероприятия, выявленных целей, точного адреса проведения мероприятий, сроков проведения мероприятий)
-в Администрацию Кировского сельского поселения за период 2019 года не поступали заявления от указанных организаций на проведение каких-либо мероприятий;
по пункту 4.1. (Проводить мониторинги ситуации с переселением, социальной интеграцией и адаптацией соотечественников на территории Ростовской области, переселившихся в рамках подпрограммы «Оказание содействия добровольному переселению в Ростовскую область соотечественников, проживающих за рубежом» государственной программы Ростовской области «Региональная политика»)
-Администрацией проводится мониторинг ситуации с переселенцами. Переселившихся в рамках указанной программы на территории поселения нет;
по пункту 5.1.(При выявлении признаков нарушений, связанных с использованием средств массовой информации в целях осуществления экстремистской деятельности, незамедлительно направлять материалы в Управление Роскомнадзора по Ростовской области для принятия мер реагирования)
- за 2019 год указанных нарушений не выявлено, при выявлении признаков указанных нарушений, материалы будут направлены в Управление Роскомнадзора по Ростовской области для принятия мер реагирования);
по пункту 5.2.(Организовать изготовление и размещение в общественном транспорте, местах массового пребывания граждан информационно-пропагандистских материалов по информационному противодействию экстремизму и терроризму) 
-Изготовлены и распространены буклеты, листовки и плакаты, направленные на воспитание культуры толерантности: 19.09.2019 г;
по пункту 6.8.(Проводить мониторинг проявлений экстремистского характера в молодежной среде)
-Администрацией, школами поселения, КДЦ «Кировский» ежедневно проводится мониторинг проявлений экстремистского характера в молодежной среде;
по пункту 6.9.(Проводить мероприятия по организации временной занятости подростков в свободное от учебы время, в том числе:
по благоустройству воинских захоронений, мемориалов, памятников и обелисков воинской славы; по оказанию социальной помощи ветеранам Великой Отечественной войны, семьям погибших воинов)
	-  С марта 2019 г. регулярно проводились субботники и месячники чистоты. Все организации, не зависимо от форм собственности принимали участие в наведении порядка и благоустройства. Учащиеся средне образовательных школ №9 и №11, благоустраивают памятники воинам ВОВ и парки, оказывают помощь в уборке дворов труженикам тыла;
по пункту 7.1. (Организовать проведение районных фестивалей национальных культур)
-Кировское сельское поселение принимало активное участие в проведении фестиваля национальных культур Зимовниковского района;
по пункту 7.8. (Проведение праздника национальных культур «Народов дружная семья»)
-Кировское сельское поселение принимало активное участие в проведении праздника национальных культур «Народов дружная семья»;
по пункту 7.9. (Проведение районного конкурса «Удалой казачок»)
-Кировское сельское поселение принимало участие в проведении  районного конкурса «Удалой казачок»;
по пункту 7.11. (Проведение районного конкурса «Землячка»)
-Кировское сельское поселение принимало участие в проведении районного конкурса «Землячка»;


Главы Администрации Кировского 
сельского поселения                                                                     И.И.Безрукова

