
Информация
о выполнении пунктов плана мероприятий на 2019-2021годы по реализации в Кировском сельском поселении Зимовниковского района Стратегии государственной национальной политики Российской Федерации на период до 2025 года

	На территории  Кировского сельского поселения (основание: пункт 2 распоряжения Губернатора Ростовской области от 27.03.2020 № 60) все виды массовых мероприятий в период с 28.03.2020 по 31.12.2020 организованы и проведены в режиме ОНЛАЙН. 
 На основании постановления от 08.05.2019 № 34 «О плане мероприятий на 2019-2021годы по реализации в Кировском сельском поселении Зимовниковского района Стратегии государственной национальной политики Российской Федерации на период до 2025 года», Администрация Кировского сельского поселения информирует о проделанной работе за период 2020 года:
по пункту 1. (Проведение торжественных мероприятий, приуроченных ко Дню народного единства - ноябрь 2020)
- в связи с укреплением формирования гражданского самосознания, патриотизма, гражданской ответственности, чувства гордости за историю России, организованы и проведены  ОНЛАЙН – мероприятия: Конкурс «Пою тебе моя Россия!»; Акции « Окна России»,  «Россия - это мы!», «Люблю березу русскую». В акциях приняли участие более 450 жителей поселения; 
по пункту 2.    (Проведение торжественных мероприятий, приуроченных ко Дню Государственного флага Российской Федерации – август 2020)    
-   для развития  традиционных российских духовно-нравственных ценностей организованы и проведены  ОНЛАЙН – мероприятия:  Акции «Символы моей страны»,  « Небеса России!», «Незабываемое путешествие по просторам Родины», концерт «Семья - сокровище души»;
по пункту 3.    (Проведение информационной акции «Декада толерантности» - ноябрь 2020 )
- для укрепления воспитания культуры межнационального общения, основанной на уважении чести и национального достоинства граждан проведены  ОНЛАЙН – мероприятия:  Акции  «Семейное Братство», « Моя работа  - моя семья»;

по пункту 4.    (Проведение профилактических занятий в Кировской СОШ   № 9, Первомайской СОШ № 11  на тему угрозы и профилактики религиозного и этнического экстремизма в молодежной среде – в течение года)
- в целях сохранения и развития этнокультурного и языкового многообразия Российской Федерации наряду с воспитанием уважения к российской истории и культуре, мировым культурным ценностям  в школах поселения проведены дни толерантности «Мы разные, но мы вместе», «Где добро – там и тепло», акции милосердия «Дарите людям радость!», конкурсы рисунков, классные часы.
по пункту 6.    (Праздничные мероприятия, посвящённые народным праздникам «Масленица» - март 2020) 
-в связи с  сохранением и приумножением духовного, исторического и культурного наследия проведены мероприятия:  01.03.2020 Народные гулянья  «Проводы Масленицы»,  « Бабушки и внуки не знают скуки»;
по пунктам 7.-8.   ( Участие в  выставке национальных культур «В гости к друзьям», в  фестивале национальных культур «Народов Дона – дружная семья!» - сентябрь 2020)
-для приумножения потенциала многонационального народа,  посредством знакомства с обычаями и традициями  народов проведены  ОНЛАЙН – мероприятия:    Акции « Мой любимый дом», « В кругу друзей», «Готовим вместе», Онлайн-коллоквиум «Рецепты домашней аптеки», Конкурс   «Планета детства»;
по пункту 10, 14. (Мониторинг обращений граждан о фактах нарушения принципа равенства граждан независимо от расы, национальности, языка, отношения к религии, убеждений, принадлежности к общественным объединениям, а также других обстоятельств - постоянно)
-Администрацией Кировского поселения ежедневно проводится мониторинг ситуации в сфере межэтнических отношений на территории поселения. За период 2020 года наличие фактов нарушения принципа равенства граждан отсутствует.
по пункту 11. (Участие в проведении торжественных мероприятий, приуроченных ко Дню России – июнь 2020)
- для повышения интереса к изучению истории, культуры и языков народов Российской Федерации проведены:  видео-презентация «Россия – Родина моя», Концертная программа «Россия – необъятная страна», акции «Мы – патриоты своей страны», «Это наш дом, это наша Россия», «Мы – крылья России»;
по пункту 12, 15. (Участие в проведении семинаров-совещаний, «круглых столов» по вопросам укрепления единства российской нации и этнокультурного развития народов России – в течение года)
--на территории Кировского поселения не существует национально-культурных объединений, казачьих обществ, религиозных организаций. В  библиотеках и школах   поселения оформлены тематические уголки и выставки, направленные на профилактику межнациональных конфликтов, проведены  «круглые столы», классные часы,  уроки, лекции, направленные на профилактику экстремизма, агрессивности, на формирование здорового образа жизни, на профилактику противоправного поведения. Организованы и проведены мероприятия, посвященные Дню славянской письменности и культуры,  Онлайн -  фотовыставка «Спасибо, неизвестный мне герой, за мир цветной у нас над головой!», Акция «Правнуки Победы», Песенный челлендж «Пойте с нами!»
по пункту 13. (Участие в  проведении тематического флешмоба, посвященного Дню солидарности в борьбе с терроризмом, распространение информационных буклетов по противодействию терроризму и экстремизму в молодежной среде – сентябрь 2020)
- в целях недопущения пропаганды идей экстремизма, ксенофобии, национальной исключительности, нацизма и их оправдания в  библиотеках и школах   поселения оформлены  выставки  «Мы против террора", проведена онлайн -презентация «Алгоритм поведения в ситуациях, связанных с терроризмом», проведены линейки в память жертв Беслана и Буденновска и при взрывах жилых домов в Москве, Буйнакске и Волгодонске.


Глава Администрации 
Кировского сельского поселения                                                  И.И.Безрукова

