Уважаемые жители!
В соответствии c действующим Федеральным законодательством Главы администраций сельских поселений два раза в год отчитываются перед населением о проделанной работе.
Отчеты - это не просто традиция, а жизненная необходимость, поскольку на них наглядно видно не только то, что уже сделано, но главное, что еще нужно сделать для наших жителей.
Администрация поселения - это именно тот орган власти, который решает самые насущные, самые близкие и часто встречающиеся повседневные проблемы своих жителей. Именно поэтому местное самоуправление должно эффективно отвечать на тот запрос, который существует, и мы в поселении стремимся создать механизмы, которые способствовали бы максимальному стимулированию деятельности нашей поселенческой власти. Все  происходящие в поселении, во многом зависят от нашей совместной работы и от доверия друг к другу.
Главными задачами в работе Администрации поселения остается исполнение полномочий в соответствии со 131 (сто тридцать первым) Федеральным Законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом поселения и другими Федеральными и областными правовыми актами.
Это, прежде всего:
• исполнение бюджета поселения;
• обеспечение бесперебойной работы учреждений культуры;
• благоустройство территорий населенных пунктов, развитие инфраструктуры, обеспечение жизнедеятельности поселения;
• взаимодействие с предприятиями и организациями всех форм собственности с целью укрепления и развития нашего поселения.
•пожарная безопасность
Первой и основной составляющей развития поселения является обеспеченность финансами, для этого ежегодно формируется бюджет поселения.
Формирование проводится в соответствии с Положением о бюджетном процессе поселения и Бюджетным кодексом. Исполнение бюджета поселения осуществляется в течение года, каждый квартал информация об исполнении бюджета оформляется постановлением Администрации Кировского сельского поселения и размещается на официальном сайте Администрации Донского сельского поселения в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
В декабре 2019 года принят Бюджет Кировского сельского поселения на 2020год и плановый период 2021-2023 годы. Общий объем доходов 18 миллионов 643 тысячи рублей. Общая сумма доходов составила 16 миллионов 380 тысячи рублей, что составило 34,2 % исполнения. Из них собственные средства 1 миллион 810 тыс. руб., основная часть доходов — это НДФЛ, единый сельскохозяйственный налог, земельный налог.
Расходы бюджета поселения за отчетный период составили 4 миллиона   665 тысяч рублей, при годовом плане 19 миллионов 027 тысяч рублей, исполнение составило 24,5%
Эти средства были израсходованы следующим образом:
-на содержание аппарата Администрации  2 миллиона 179  тыс.руб
-на выполнение муниципального задания (содержание ДК) 1 миллиона 366 тыс.руб.
-на содержание уличного освещения - 88,0  тыс.рублей
-на содействие занятости населения – 189,7  тыс.рублей
-технический ремонт уличного освещения ( Красностепной) – 111,2  тыс.рублей:
-текущий ремонт памятников – 70,8 тыс.рублей
-обрезка деревьев  (Красностепной) – 97,9  тыс.руб. 
Во исполнение требований Федерального закона «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» на официальном сайте администрации размещен режим работы, нормативно-правовые акты, издаваемые Администрацией, а также актуальные события и мероприятия в поселении. 
В настоящее  время разрабатывается проектно-сметная документация  на строительство   линейного объекта  распределительных сетей газоснабжения п. Красностепной и  х. Хуторской. 
За отчетный период сотрудниками Администрацией сельского поселения оказано муниципальных услуг 361 (115 в п. Красностепной и 246 в х. Хуторской):
выдано 241 справка, оказана помощь в оформлении адресной помощи
	10_ семьям, субсидий на коммунальные услуги 32  семьям,  бытовых характеристик - _22_, нотариальных дел -44_, оформлены рекомендации в банк на разные типы кредитов  15 человекам и т.д., выписок из похозяйственных книг - более  37 шт.
За 1 полугодие Администрацией изданы 65 постановлений, 26 распоряжений.
Администрацией ведется работа  по исполнению правил благоустройства поселения, правил содержания домашних животных и птицы, за сжигание бытовых отходов и мусора и т.д. 
За первое полугодие  было составлено 8 протоколов за несоблюдение правил содержания домашних животных и птицы, по данным протоколом наложено 4,0 тыс. руб. штрафов. Взыскано — 4,0 тыс. руб. 
В нашем поселении осуществляет свою деятельность Собрание депутатов, состоящее из 10 человек. За первое полугодие 2020 года проведено 4 заседания Собрания депутатов, принято 11 НПА, с целью формирования гармоничной среды жизнедеятельности развития Кировского сельского поселения.
На территории поселения функционирует дополнительный офис Многофункционального центра (МФЦ) в здании администрации поселения, теперь большинство услуг жители получают без выезда в районный центр. За первое полугодие 2020 года обратились за услугой около 547 человек.
. В целях предупреждения правонарушений осуществляет свою деятельность общественная комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав, работа которой направлена на укрепление правопорядка, на выявление и устранение причин и условий, способствующих совершению преступлений. В первом полугодии проведено 1 заседание. Помесячно проведены обследования 7 семей, находящихся в социально-опасном положении, проведена индивидуальная профилактическая работа с каждой семьей и несовершеннолетними. Как следствие, уровень правонарушений на территории есть. 
Во втором полугодии 2020 года планируется продолжать заниматься благоустройством населенных пунктов, содержать в надлежащем виде памятники погибшим воинам, кладбища, ликвидировать несанкционированные свалки.
Выражаю слова благодарность всем жителям поселения, которые не остаются в стороне от наших проблем и оказывают всевозможную помощь. 
Благодарю всех руководителей предприятий, учреждений, глав крестьянских хозяйств, предпринимателей за помощь, за участие и поддержку в работе Администрации.
 Уважаемые жители! Перед нами сегодня стоят действительно нелегкие задачи. Этот год, как мы видим, не из легких и намного сложнее предыдущего. Цель Администрации - исполнение всех возложенных на администрацию полномочий в рамках имеющихся финансовых возможностей.
    Пусть каждый из нас сделает немного хорошего, внесет свой посильный вклад в развитие поселения и всем станет жить лучше и комфортнее.

Спасибо за внимание.

