П Р О Т О К О Л  

проведения публичных слушаний 

16.12.2013г.                                                                                     х. Хуторской

Председатель: Глава Кировского сельского поселения – Л.А..Кузьмина, 

Секретарь собрания -  Главный  специалист Кировского сельского поселения  Т.А.Коломейцева.

Присутствовали: депутаты Собрания депутатов Кировского сельского поселения, жители хуторов Кировского сельского поселения – 72 человека.

Повестка дня: 

1.О проекте  изменений в Устав муниципального образования «Кировское сельское поселение»

2. О проекте бюджета Кировского сельского поселения Зимовниковского района на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов

1.Слушали: 

Кузьмина Любовь Алексеевна рассказала о том,  что был принят ряд федеральных законов, вносящих изменения в Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» от 6.10.2003 № 131-ФЗ. В связи  с этим необходимо внести изменения в Устав муниципального образования  «Кировское сельское поселение».

 На основании ст. 44 Федерального Закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» от 6.10.2003 № 131-ФЗ, ст. 24 Устава муниципального образования «Кировское сельское поселение», необходимо: 

1) часть 1 статьи 2 дополнить пунктом 8.1. следующего содержания:

«8.1)  создание условий для реализации мер, направленных на укрепление межнационального и межконфессионального согласия, сохранение и развитие языков и культуры народов Российской Федерации, проживающих на территории поселения, социальную и культурную адаптацию мигрантов, профилактику межнациональных (межэтнических) конфликтов»;

2) пункт 21 части 1 статьи 2 дополнить словами:

«осуществление в случаях, предусмотренных Градостроительным кодексом Российской Федерации, осмотров зданий, сооружений и выдача рекомендаций об устранении выявленных в ходе таких осмотров нарушений»;

3) пункт 24 части 1 статьи 2 изложить в следующей редакции:

«24) организация и осуществление мероприятий по территориальной обороне и гражданской обороне, защите населения и территории поселения от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера»;

4) пункт 4 части 9 статьи 23 изложить в следующей редакции:

«4)  утраты Кировским сельским поселением статуса муниципального образования в связи с его объединением с городским округом»;
5) пункт 14 части 7 статьи 26 изложить в следующей редакции:

«14)  утраты Кировским сельским поселением статуса муниципального образования в связи с его объединением с городским округом»;

6)  часть 1 статьи 30 дополнить пунктом 8.1 следующего содержания:

«8.1)  создает условия для реализации мер, направленных на укрепление межнационального и межконфессионального согласия, сохранение и развитие языков и культуры народов Российской Федерации, проживающих на территории поселения, социальную и культурную адаптацию мигрантов, профилактику межнациональных (межэтнических) конфликтов»;

7)  пункт 23 части 1 статьи 30 дополнить словами:

«осуществляет в случаях, предусмотренных Градостроительным кодексом Российской Федерации, осмотры зданий, сооружений и выдает рекомендации об устранении выявленных в ходе таких осмотров нарушений»;

8) пункт 26 части 1 статьи 30 изложить в следующей редакции:

«26) организует и осуществляет  мероприятия по территориальной обороне и гражданской обороне, защите населения и территории поселения от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера»;

9) часть 2 статьи 67 дополнить пунктом 5 следующего содержания:

«5) допущение главой Кировского сельского поселения, местной администрацией, иными органами и должностными лицами местного самоуправления муниципального образования и подведомственными организациями массового нарушения государственных гарантий равенства прав и свобод человека и гражданина  в зависимости от расы, национальности, языка, отношения к религии и других обстоятельств, ограничения прав и дискриминации по признакам расовой, национальной, языковой или религиозной принадлежности, если это повлекло нарушение межнационального и межконфессионального согласия и способствовало возникновению межнациональных (межэтнических) и межконфессиональных конфликтов»

 ВЫСТУПИЛИ: 

Великоднева З.И.- депутат  Кировского сельского  поселения.

Предлагаю одобрить проект изменений в Устав муниципального образования  «Кировское сельское поселение» в целом.

Постановили: Одобрить проект изменений в Устав муниципального образования «Кировское сельское поселение». Рекомендовать Собранию депутатов  принять изменения в Устав муниципального образования «Кировское сельское поселение»

2.Слушали:

 Глава Кировского сельского поселения Кузьмина Л.А. рассказала о проекте бюджета Кировского сельского поселения Зимовниковского района на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов. 
 ВЫСТУПИЛИ: 

Петрова Г.Г.- депутат  Кировского сельского  поселения.

Предлагаю одобрить проект бюджета Кировского сельского поселения Зимовниковского района на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов в целом.

Постановили: Одобрить проект бюджета Кировского сельского поселения Зимовниковского района на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов в целом. Рекомендовать Собранию депутатов  принять  бюджет Кировского сельского поселения Зимовниковского района на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов.

Председатель собрания:                                      Л.А.Кузьмина.

Секретарь собрания:                                             Т.А.Коломейцева.

