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ПРОТОКОЛ № 1
Заседания Малого совета по гармонизации межнациональных отношений


	23.01.2020 года    
	
	х. Хуторской


 
Председательствовала: Безрукова Ирина Ивановна, Глава Администрации Кировского сельского поселения.

Присутствовали:
Глушко Людмила Николаевна - заместитель председателя Совета
Коломейцева Татьяна Андреевна -  секретарь Совета
Шибалкина Оксана Николаевна
Шамаев Аслудин Абугасанович
Амаров Зайнутдин Багаутдинович
Воронцов Валерий Иванович
Приглашённые: Алексеев Алексей Владимирович – директор ОАО «Прогресс», Овчинникова Е.М.- заведующая сельской библиотекой Кировского сельского поселения, Головко С.М. – ветеринар Кировского сельского поселения.

ПОВЕСТКА  ДНЯ:

1. О состоянии межнациональных и межконфессиональных отношений на территории Кировского сельского поселения
 (Безрукова И.И. - глава Администрации Кировского сельского поселения)
2. Мероприятия, запланированные для проведения в 2020 году на территории поселения в области укрепления межнациональных и межэтнических отношениях
 (Коломейцева Т.А. –главный специалист)
3. О мерах по недопущению угрозы безопасности населения Кировского сельского поселения
(докладчик: Медведева Е.А. – главный специалист)

1.СЛУШАЛИ: О состоянии межнациональных и межконфессиональных отношений на территории Кировского сельского поселения
         Безрукова И.И.:  рассказала собравшимся о том, что тема межэтнических отношений для  жителей Кировского поселения не является актуальной. Народ нашего поселения миролюбивый и дружный. Конфликтных ситуаций с участием представителей национальных диаспор за многие прошедшие годы не зафиксировано. Иных обращений  о конфликтах на межнациональной почве не поступало,  массовых акций и иных проявлениях конфликтов на межнациональной почве не было. Работа  по предупреждению напряженности в сфере межнационального общения ежедневно ведется в школах и домах культуры нашего поселения. В повестки  сходов граждан  в обязательном порядке включены выступления  должностных лиц по вопросам межнационального общения, информирования населения в области  укрепления межнациональных и межэтнических отношениях. Администрацией, клубами, школами  поселения ведется профилактическая работа по предотвращению в молодежной среде проявлений расовой, национальной, религиозной ненависти или вражды.  Администрацией поселения оказывается пристальное  внимание к нуждам и запросам представителей национальных меньшинств, совершенствуется работа по обращениям граждан, связанная с выпасом скота и др. Систематизированы этапы работы по предупреждению напряженности в сфере межнационального общения, в праздничные мероприятия обязательно включаются  выступления представителей национальных культур. (Отчет о проделанной работе прилагается)

РЕШИЛИ: Состояние межнациональных и межконфессиональных отношений на территории Кировского сельского поселения за период 2020 признать удовлетворительным. Продолжить работу и постоянный контроль по возникающим проблемам в области межнациональных отношений. 

2.СЛУШАЛИ: Мероприятия, запланированные для проведения в 2020 году на территории поселения в области укрепления межнациональных и межэтнических отношениях
Коломейцева Т.А.: План мероприятий на 2020 год направлен на  укрепление формирования гражданского самосознания, патриотизма, гражданской ответственности, развитие  традиционных российских духовно-нравственных ценностей, укрепления воспитания культуры межнационального общения, основанной на уважении чести и национального достоинства граждан. На 2020 год запланирована целенаправленная работа по организации культурно-просветительского, социально полезного и спортивно- оздоровительного досуга молодежи, в которых примет участие молодёжь разных национальностей нашего поселения. (План мероприятий прилагается)
РЕШИЛИ: Утвердить  план работы Малого Совета на 2020 г. Отделу культуры  совместно с представителями национально-культурных объединений, проживающих на территории Кировского поселения, подготовить проекты сценарий проведения мероприятий, направленных на объединение и взаимопонимание молодых людей разных национальностей и провести их до 31.12.2020 года.

3.СЛУШАЛИ: О мерах по недопущению угрозы безопасности населения Кировского сельского поселения
Медведева Е.А.: В целях недопущения совершения террористических актов на объектах социальной сферы,  жизнеобеспечения и массового пребывания граждан на территории поселения, для  обеспечения общественного порядка, профилактики противоправных действий организована работа добровольной народной дружины численностью 7 дружинников, в состав которой входят представители различных национальностей. Составлен график дежурств специалистов Администрации Кировского поселения  на каникулярных  мероприятиях. Специалистом Администрации, ответственной за ведение профилактической работы в сфере терроризма и экстремизма,  размещаются памятки и  информация на указанную тему на сайте Администрации, на информационных стендах поселения.

РЕШИЛИ: Совместно с членами Малого совета, ДНД, специалистами Администрации и КДЦ обеспечивать правопорядок во время культурно-массовых мероприятий, в вечернее время (дискотеки и т.д), ежедневно проводить мониторинг ситуации в сфере межэтнических отношений на территории поселения.


Глава Администрации 
Кировского сельского поселения                                                  И.И.Безрукова

