                                          Дорогие земляки! 
  Вновь наступило Первое сентября. Мы отмечаем День знаний. Праздник тех, кто учится и тех, кто учит. Первое сентября всегда было и остается общенародным по своей сути праздником. И никаких формальных установлений для этого не нужно.

В этот день особенно остро ощущаешь, что жизнь несмотря ни на что идет своим чередом. Вот опять пришло новое поколение школьников и студентов. И в наших с вами силах сделать их жизнь лучше. А со временем эстафету примут они – нынешние первоклассники  …

Время настоятельно требует от всех нас учиться непрерывно, совершенствовать свои профессиональные навыки. Образование буквально на наших глазах превращается в один из самых главных ресурсов экономики. Его успешное развитие – основа достойной жизни каждого россиянина, социально-экономического прогресса региона и России в целом.

Мне хотелось бы от всего сердца пожелать тем, кто учит, никогда не усомниться в благородстве и общественной значимости своего труда. И он должен и будет достойно оплачиваться.

А тем, кто учится, я желаю никогда не утратить интереса к новым знаниям. И помнить, что вы уже строите свою жизнь, свою судьбу. Желаю успехов и достижений всем, кто сегодня войдет в гостеприимно распахнутые двери  наших школ!

Поздравляю всех жителей  Кировского сельского поселения с Днем знаний!

