Уважаемые труженики тыла! Дорогие земляки!


        

От всей души поздравляем  вас с праздником  – Днем Победы! 

Это день всенародной гордости, день поклонения великому подвигу нашего народа, отстоявшего свободу и независимость Отчизны в одной из самых жестоких в истории человечества войн.  

Эта победа была завоевана благодаря мужеству, стойкости, героизму наших воинов на полях сражений, самоотверженной борьбе партизан и подпольщиков, напряженной каждодневной работе тружеников  тыла. Ценой самой жизни миллионов наших соотечественников. 

Высок вклад в победу над фашистскими оккупантами жителей Ростовской области. Более 600 тысяч наших земляков встали на защиту Родины, каждый второй из них не вернулся к своим семьям. 

Не меньших сил и самопожертвования потребовали послевоенные годы,  напряженная работа по восстановлению экономики, налаживанию мирной жизни людей. 

Мы помним и чтим подвиг старшего поколения и стремимся сделать быт ветеранов более благополучным и комфортным. Достигнуто немало, но по большому счету, мы только начинаем отдавать долги поколению победителей. 

Благодарим за ваш ратный и мирный труд, за воспитание подрастающего поколения в духе патриотизма и преданности Родине, за посильное участие в общественной жизни, за ваши предложения и замечания, за мудрость и поддержку наших действий по решению актуальных задач социально-экономического развития нашего поселения. 

Желаем вам, дорогие земляки, счастья, здоровья, благополучия!
