Отчёт  главы Кировского сельского поселения перед населением за 1 полугодие  2015 года.

На территории  поселения расположено семь населенных пунктов:  хутор Хуторской – административный центр;поселок Донцов; хутор Малый  Гашун; поселок Красностепной; хутор Поверенный; поселок Уланский.

Общая численность населения  по состоянию на 01.01.2015 года  составляет 1962 человека. Из них в трудоспособном возрасте  1205 человек, пенсионеров – 382 человека,  участников войны (тружеников тыла)   – 17 ч., инвалидов -85, из них детей  4 человека.

        На территории наших поселков расположены и действуют 28 объектов соцкультбыта, необходимых для полноценного существования жителей.

Подводя итог работы  Администрации Кировского сельского поселения  за   1 полугодие 2015 года,  хочу сначала сказать,  о работе Администрации в целом:  
Администрация Кировского сельского поселения выполняет работу  согласно своим полномочиям, определённым 131- ФЗ и Уставом Кировского сельского поселения. 
Муниципальную деятельность выполняют 7 муниципальных служащих: главный специалист, специалист по имущественным и земельным отношениям, специалист по жилищно-коммунальному хозяйству,  в секторе финансов и экономики работают 3 специалиста, 1 специалист в Администрации п.Красностепной и глава Кировского сельского поселения.

В сфере социальной работы за отчётный период   выдано 580 справок, оказана помощь в оформлении адресной помощи __12_ семьям, субсидий на коммунальные услуги- __23 семьям, оформлено ходатайств _31_шт., бытовых характеристик - _35_, нотариальных дел -__95_, оформлены рекомендации в банк на разные типы кредитов  __30_ человекам и т.д. 

- За этот период было выдано, и  рассмотрено: 

  Выписок из похозяйственной книги – более 30 шт.  

  Выписок из постановления, и адресных справок более 60 .

  Заявлений от населения, на предоставления в аренду земельных участков      более 20 шт.

Кропотливая работа проводится по обращениям граждан, зарегистрировано _2__письменных  и  __10_ устных обращений по водоснабжению, оказанию помощи в различных сферах, по разрешению споров, по освещению,  по собакам, по каждому обращению  приняты соответствующие меры.
     Приняты первичные меры по противопожарной безопасности:

 Проведена работа по профилактике пожаров: развешивались и раздавались листовки, проводились беседы о противопожарной безопасности. Необходимо и сейчас думать о безопасности и соблюдать правила противопожарной безопасности. 
Составлено 10 протоколов об административном правонарушении,
За период январь-июнь 2015 г. проведены 19 сходов граждан, на которых были проинформировано  554 человека,  на информационные доски были вывешены листовки. 

Произведена инвентаризация жилищного фонда и централизованного водопровода, а так же дорог с твердым и грунтовым покрытием.  
-На территории Кировского сельского поселения:

Существует  24  крестьянских фермерских хозяйств:
 -проведена  одна проверка по Муниципальному земельному контролю, в отношении одного хозяйства, нарушения не выявлены.

Оформлены и продолжают оформляться договора простого товарищества по выпасу скота в х. Хуторском,  х. Поверенный, п. Красностепной, х. Грабовский, х. Малый -Гашун, п. Уланский, п. Донцов.
За первое полугодие 2015 года составлено 10 актов, и доведено до административной ответственности по п.2.1.10.Правил содержания животных и по п. 4.1, п.6.1

Оформлены в собственность Администрации сельского поселения  6 (шесть) башен:   

1. Башня вблизи стригального пункта по ул. Производственная 
2. Башня   вблизи склада ГСМ.

3.Башня вблизи Электроцеха по ул. Стадионной.

4.Башня п. Донцов ж.т. № 23

5.Артскважина п. Уланский .

6.Буровая скважина п. Красностепной 


Разрабатывается проект планировки и проект межевания территории для строительства линейного объекта: Строительство зоновой ВОЛС 2 13-3-юг-61-Зимовники-Красностепной»РО2686742, который необходим  для обеспечения жителей Кировского сельского поселения услугами связи.

Ведутся работы по предоставлению и выделению земельных участков для многодетных семей.
Одно из основных полномочий – Благоустройство поселения: 
- организация водо – и электро- снабжения, разработка проектно-сметной документации

Произведен выборочный капитальный ремонт памятников п.Красностепной и х.Хуторской. Общая сумма которого составила 1 млн. 882 тыс. 609 руб. 65 коп. Заключены контракты по техническому перевооружению системы газораспределения, составлены схемы газоснабжения, а так же проведена экспертиза промышленной безопасности сети газоснабжения х.Хуторского, общая сумма заключенных контрактов составляет 176 тыс. 397 руб. 00 коп. Проведена работа по техническому перевооружению системы газораспределения, составлены схемы газоснабжения, а так же проведена экспертиза промышленной безопасности сети газоснабжения п.Красностепного, общая сумма заключенных контрактов составляет 173 тыс. 113 руб. 00 коп. 

В феврале 2015 года разработан проект организации дорожного движения, сумма по контракту составила 64 тыс. 600 руб. 

В мае составлены технические паспорта автомобильных дорог общего пользования, в соответствии с требованиями ВСН 1-83 на общую сумму 98 тыс. 600 руб.  

Выполнен комплекс мероприятий по техническому обслуживанию и ремонту сетей наружного освещения. Немаловажной работой являются кадастровые работы по составлению технических планов на дороги и тротуары, которые запланированы на  сентябрь 2015года.

