Отчёт главы Администрации Кировского сельского поселения перед населением за период с 01.01.2019г. по 01.07.2019 г.
На территории поселения расположено семь населенных пунктов: хутор Хуторской – административный центр; поселок Донцов; хутор Малый Гашун; хутор Грабовский, поселок Красностепной; хутор Поверенный; поселок Уланский.
Общая численность населения по состоянию на 01.01.2019 года составляет 1931 человека. Из них работающих - 510 человек, пенсионеров – 382 человека, тружеников тыла   – 8 ч., учащихся – 187, дошкольников – 155, студентов-65.
Муниципальную деятельность выполняют 6 муниципальных служащих: 2 главных специалиста, в секторе финансов и экономики работают 3 специалиста, глава Администрации Кировского сельского поселения. При Администрации поселения работает 2 инспектора: 1 –инспектор Военного Учетного стола и 1 инспектор в п. Красностепной.
В сфере социальной работы одним из важнейших показателей эффективности работы местной власти является устойчивая, хорошо налаженная обратная связь с жителями поселения. Администрация старается работать в диалоге и тесном сотрудничестве с селянами.
За отчетный период сотрудниками Администрацией сельского поселения оказано  муниципальных услуг 516 (157 в п. Красностепной и 359 в х. Хуторской):
   выдано 281 справок, оказана помощь в оформлении адресной помощи __8_ семьям, субсидий на коммунальные услуги- __25 семьям, оформлено ходатайств _8_шт., бытовых характеристик - _21_, нотариальных дел -__79_, оформлены рекомендации в банк на разные типы кредитов __19_ человекам и т.д., выписок из похозяйственных книг – более 30 шт., адресных справок более 45.
За 1 полугодие Администрацией изданы __72_ постановлений, __18_распоряжений.
На территории поселения проживают дружной семьей, представители различных национальностей, и для гармонизации отношений между жителями создан и ведет кропотливую работу Малый Совет. В 2019 году проведено 1 заседание с участием представителей национальных меньшинств. Межнациональная обстановка на территории Кировского сельского поселения характеризуется стабильно положительной.
В наших поселках проживают почти 240 молодых людей в возрасте от 7 до 23 лет. В целях предупреждения правонарушений осуществляет свою деятельность общественная комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав, работа которой направлена на укрепление правопорядка, на выявление и устранение причин и условий, способствующих совершению преступлений. В текущем полугодии проведено 1 заседание. Помесячно проведены обследования 7 семей, находящихся в социально-опасном положении, проведена индивидуальная профилактическая работа с каждой семьей и несовершеннолетними. Как следствие, уровень правонарушений на территории невысок, но тем не менее есть.
В нашем поселении осуществляет свою деятельность Собрание депутатов, состоящее из 10 человек. За 2019 год проведено 4 заседания Собрания   депутатов, принято 8 НПА, с целью формирования гармоничной среды жизнедеятельности развития Кировского сельского поселения.
Немаловажной работой является благоустройство территории Кировского сельского поселения. Весной проводятся субботники и месячники чистоты. Все организации, не зависимо от форм собственности принимают участие в наведении порядка и благоустройства. Хотелось бы выразить благодарность всем кто учавствует в субботниках, особенно хочется отметить работу и отзывчивость в этом направлении социальных работников и школы. Проводятся следующие работы:
- Очистка земель от мусора, листьев и веток
- Погрузка и вывоз порубочных остатков
- Подметание тротуаров
- Побелка деревьев.
   В части исполнения правил благоустройства и Правил содержания домашних животных, птицы,собак и кошек на территории Кировского сельского поселения проводились обследования территории, были выявлены ряд нарушений, выданы предписания, составлены протоколы об административных правонарушениях. За 2019год составлено и рассмотрено Административной комиссией района 19 протоколов.
   В части исполнения Земельного Кодекса, Администрацией поселения проведены  6сходов  граждан по созданию простых товариществ. Созданы простые товарищества, заключены договора аренды  земельных участков для коллективного выпаса скота гражданами.
   В целях соблюдения  мер пожарной безопасности  ведется информирование населения о мерах противопожарной  безопасности. Во время уборочной страды обпашка полей всеми собственниками была произведена во время , фактов возгорания сухой растительности в поселении на сегодняшний день не зафиксированно.
Бюджет
В декабре 2018 года принят Бюджет Кировского сельского поселения на 2019год и плановый период 2020-2022годы. Прогнозируемый общий объем доходов 9 миллионов 860 тысяч рублей. По состоянию на 1 июля 2019 года общая сумма доходов составила 4 миллион 837 тысяч рублей, что составило 49% исполнения. Из них собственные средства 1 миллион  900тыс.руб., основная часть доходов НДФЛ и единый сельскохозяйственный налог.
Расходы бюджета поселения за отчетный период составили  4 миллиона 40 тысяч рублей, при годовом плане 10 миллионов 202 тысячи рублей, исполнение составило 40%
Эти средства были израсходованы следующим образом:
-На содержание аппарата Администрации 2 миллиона
-на выполнения муниципального задание (содержание ДК) 1 миллион 200 тыс.руб.
-На содержание уличного освещения – 73,6 тыс.рублей
-На содействие занятости населения – 218 тыс.рублей
-Буртование мусора несанкционированных свалок (х.Хуторской, п.Красностепной) – 299 тыс.рублей:
-Изготовление технических паспортов на ГТС - 8,0тыс.рублей
-изготовление технических паспортов на обьекты недвижимовсти - 16,0 (башня и скважина в п.Красностепной, по улице Центральной)
-покос травы - 10тыс руб.
-приобретение футбольных сеток - 5,0 тыс.руб.
-противоклещевая обработка -  3200тыс руб.
МФЦ
На территории поселения функционирует дополнительный офис Многофункционального центра (МФЦ) в здании администрации поселения, теперь большинство услуг жители получают без выезда   в районный   центр. За  первое  полугодие 2019года обратились за услугой около 447человек.
Воинский учет
Администрацией  ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета.
Учет граждан, пребывающих в запасе, и граждан, подлежащих   призыву на военную службу в ВС РФ в администрации организован и ведется в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе»,
Весной 2018 года проводилась ежегодная сверка с Отделом Военного комиссариата результаты следующие:

На воинском учете состоят 447 человек, в том числе:
офицеры–12,
сержантов и солдат–405,
призывники– 26
Допризывники  4чел
Цели и задачи
   Главной задачей в 2019году является благоустройство территории нашего поселения, наведение чистоты и порядка. Работа по новой системе обращения с отходами на территории Кировского сельского поселения также является одной из главных и важных задач в работе Администрации и во взаимодействии с жителями, а также с региональным оператором.В 2019году проведены и проводятся субботники по наведению порядка на территории поселения. 25 Июня заключен договор на поставку детских игровых площадок, которые будут установлены в начале августа на территории поселения а именно: В п.Красностепной -   стойка баскетбольная- стоимостью 15 100руб., Турник усиленный-13000руб, Карусель шестиместная - 27000руб., Детский игровой комплекс - 54000руб., В х.Хуторской- детский игровой комплекс - 54000руб.  Проблемой остаются аварийные деревья , их немало по  всем населенным пунктам ,   но на их спил и уборку необходимы финансовые средства и поэтому при исполнении доходной части бюджета осенью текущего года  планируется провести обпил деревьев на территории поселения. В настоящее время оформляется техническая документация на объекты водоснабжения, которые ранее не были оформлены в собственность Администрации поселения-это башня Рожновского и артскаважина, расположенная по адресу п.Красностепной, ул.Центральная,  18г, водопровод, находящийся  в п.Красностепной и в п.Уланский. В октябре текущего года будут установлены фонари уличного освещения в п.Красностепной по ул.Школьная в количестве 5 штук. С целью ощебенивания дороги по ул.Первомайской, запланировано оформление земельного участка в собственностть для передачи его в район, т.к. полномочия по дорожному фонду переданы в район. На предстоящей неделе будет произведена поставка водонапорной башни, которая будет установлена на животноводческой точке №8, замена башни находящейся на улице Центральной внесена в план-график на 2021год. Все замены башен производятся по действующей областной программе.
Было бы замечательно, если бы все проблемы в сельском поселении решались легко и быстро. Но в реальной жизни так не бывает. К сожалению, у нас в сознании на бытовом уровне по-прежнему доминирует потребительская, а не созидательная идеология, что тормозит развитие местного самоуправления и препятствует реализации гражданами своих прав. Задач на 2019 и 2020  год поставлено хоть и не много, но нам необходимо их выполнять. Чувствуется взаимосвязь администрации и поселения, предприятий и учреждений, расположенных на нашей территории, мне хочется, чтобы  все живущие  здесь  понимали, что  все зависит от  нас самих. Мы все вместе одна большая семья, имя которой - Кировское   сельское поселение. Пусть  каждый  из  нас  сделает  немного  хорошего, внесет  свой посильный вклад в развитие поселения  и  всем  станет  жить лучше и комфортнее. 
Я часто слышу о негативном отношении к работникам администрации. И быть может действительно у нас не всегда получается разрешить возникающие в Вашей жизни трудности, но мы просим Вас относиться с понимаем и не держать зла. Мы всегда стараемся сделать все возможное и пойти на встречу, поймите, мы, как и все, связаны рамками закона, ограниченностью средств. Я надеюсь, что смогла показать Вам сегодня, что наша служба так же не проста, как и у любого другого, и мы действительно выполняем огромную работу на благо всего поселения.
Отрадно отметить, что жители поселения не только ругают, но и благодарят администрацию. Много слов благодарности мы слышали по завершению монтажа  уличного освещения и после проведения праздника Юбилея п.Красностепной.  
Все цели и задачи, поставленные перед администрацией на 2019  стараемся выполнить в полном объеме, но в связи с возникающими трудностями не все легко и  не безпроблемно. Ознакомиться с планами можно на официальном сайте администрации. Для информации населения  о деятельности администрации и создан и используется официальный сайт администрации, где размещаются нормативные документы. Сайт администрации всегда поддерживается в актуальном состоянии. Для обнародования  нормативных документов используется информационный стенд.
На нашей территории не расположено важных государственных объектов, не осуществляют деятельность крупные предприятия, но все же, мы есть, и наше богатство заключается в людях: целеустремленных, творческих, неравнодушных. Я знаю, что вместе мы сможем преодолеть любые трудности.
Рассчитываем также на поддержку Администрации района и  Собрания  Депутатов!!!

















