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ПРОТОКОЛ № 1
Заседания Малого совета по гармонизации межнациональных отношений


	24.01.2025 года    
	
	х. Хуторской


 
Председательствовала: Безрукова Ирина Ивановна, Глава Администрации Кировского сельского поселения.

Присутствовали:
Глушко Людмила Николаевна - заместитель председателя Совета
Коломейцева Татьяна Андреевна -  секретарь Совета
Шибалкина Оксана Николаевна
Шамаев Аслудин Абугасанович
Амаров Зайнутдин Багаутдинович
Приглашенные: Медведева Екатерина Александровна – главный специалист Администрации


ПОВЕСТКА  ДНЯ:

1. О состоянии межнациональных и межконфессиональных отношений на территории Кировского сельского поселения
 (Безрукова И.И. - глава Администрации Кировского сельского поселения)
2. О плане  мероприятий по гармонизации межэтнических отношений на 2025 год. 
(Коломейцева Т.А. –главный специалист)
3. О мерах по недопущению угрозы безопасности населения Кировского сельского поселения
(докладчик: Медведева Е.А. – главный специалист)

1.СЛУШАЛИ: О состоянии межнациональных и межконфессиональных отношений на территории Кировского сельского поселения
         Безрукова И.И.: 
 На территории Кировского сельского поселения проживают люди разных национальностей, обеспечить защиту прав и интересов всех групп населения независимо от национальности и вероисповедания удаётся за счёт работы по межэтническим отношениям при Администрации Кировского сельского поселения и регулярно проводимых встреч с жителями поселения.
     Администрация Кировского сельского поселения ведёт свою работу в соответствии с Планом мероприятий  по реализации в Кировском сельском поселении «Стратегии государственной национальной политики Российской Федерации на период до 2025 года».
     В целях профилактики межнациональных и межэтнических конфликтов  проводятся сходы граждан, на которых ведётся разъяснительная беседа по недопущению проявления национального и религиозного экстремизма, распространяются памятки по профилактике конфликтов в сфере межнациональных отношений, а также на сайте Администрации Кировского сельского поселения в разделе «Межэтнические отношения» размещается информация для населения.
     Систематически главой Администрации Кировского сельского поселения ведётся приём граждан, проводятся встречи с представителями разных национальностей проживающих на территории поселения.
      На территории поселения, на постоянной основе ведётся мониторинг состояния межэтнических отношений.
     Положительный результат дают системы работы образовательных и культурных учреждений поселения, которые воспитывают и прививают молодёжи уважение к истории, культуре и традициям народа, на территории которого они проживают.
    В планы воспитательной работы образовательных учреждений поселения включены мероприятия по формированию уважения к конституции и законам РФ, национальным традициям и культуре народов, проживающих на территории Кировского сельского поселения. Это тематические и классные часы, круглые столы, тренинговые занятия.
      Жители поселения и учащиеся активно принимают участие во всех массовых мероприятиях поселения, Дню защитника отечества, Международному женскому дню и многих других.
      Профилактическая работа по предотвращению происшествий, способных привести к столкновениям на национальной или религиозной почве осуществляется совместно с сотрудниками полиции Отдела МВД России по Зимовниковскому району, работниками Администрации Кировского сельского поселения,  работниками образовательных учреждений поселения, работниками КДЦ «Кировский», библиотек, представителей диаспор и членами народной дружины.
     
Благодаря слаженной работе в целом состояние межнациональных, межконфессиональных отношений и общественно - политической обстановки на территории Кировского сельского поселения носит спокойный и стабильный характер.
РЕШИЛИ: 
1.Состояние межнациональных и межконфессиональных отношений на территории Кировского сельского поселения признать удовлетворительным. 2.Продолжить проведение мероприятий, способствующих формированию доброжелательных межэтнических отношений.

2.СЛУШАЛИ:  О плане  мероприятий по гармонизации межэтнических отношений на 2025 год. 
Коломейцева Т.А.: План мероприятий на 2025 год направлен на  предупреждение напряжённости в сфере межнационального общения, на воспитание национальной и религиозной терпимости. В течение года запланирована работа по организации культурно - просветительского, социально полезного и спортивно - оздоровительного досуга молодёжи. В своей работе всем нужно неукоснительно руководствоваться федеральным и региональным законодательствами. (Ознакомила с планом мероприятий)
 
РЕШИЛИ: 
1. План мероприятий на 2025 год направлен на объединение и взаимопонимание молодых людей нашего поселения . 
2. При реализации Плана мероприятий на 2025 год привлекать жителей наших посёлков различных возрастов.  

3.СЛУШАЛИ: О мерах по недопущению угрозы безопасности населения Кировского сельского поселения 
Медведева Е.А.: В целях недопущения совершения террористических актов на объектах социальной сферы,  жизнеобеспечения и массового пребывания граждан на территории поселения, для  обеспечения общественного порядка, профилактики противоправных действий организована работа добровольной народной дружины численностью 7 дружинников, в состав которой входят представители различных национальностей. Составлен график дежурств специалистов Администрации Кировского поселения  на каникулярных  мероприятиях. Специалистом Администрации, ответственной за ведение профилактической работы в сфере терроризма и экстремизма,  размещаются памятки и  информация на указанную тему на сайте Администрации, на информационных стендах поселения.

РЕШИЛИ: Продолжить совместно с членами консультативного совета, ДНД, специалистами Администрации и работниками КДЦ «Кировский», работниками школ, обеспечивать правопорядок во время культурно-массовых мероприятий, в вечернее время (дискотеки и т.д), проводить еженедельные рейды для обследования памятников, зданий на факт нанесения нацистской атрибутики или символики, лозунгов экстремистского характера.



Глава Администрации 
Кировского сельского поселения                                                  И.И.Безрукова






