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          На территории Зимовниковского района  на 01.08.2017 года произошло 11 пожаров (7 в жилом секторе, 3 возгорание легкового автомобиля (1 поджог автомобиля), 1 на объекте торговли – киоск на рынке).  Жертв на пожарах не было. За аналогичный период 2016 года произошло 6 пожара. 2017 году  получили ожоги 4 человека, за аналогичный период 2016 года травмированы от ожогов пламенем 4 человека. Материальный ущерб, причиненный на пожарах в 2017 году, составил в размере 1280433 рублей, за аналогичный период 2016 года материальный ущерб составил 845994,5 рублей.  
     На 01.08.2017 г. на территории Зимовниковского района зарегистрировано всего 15 загорание мусора на общей площади 668 м.кв., (АППГ 2016 -14 на площади 875 м.кв.), из них загораний мусора – 15 на площади 668 м.кв.
     На территории Зимовниковского сельского поселения, в 2017 году произошло - 6 пожаров: п.Зимовники пер. Третьяковский 98 загорание автомобиля и гаража постройки по причини замыкания электропроводки в автомобиля, п. Зимовники пер. Игнатовский 69, получил ожог термические ожоги пламенем Никитченко В.Н. в результате нарушения правил пожарной безопасности при эксплуатации паяльной лампы, п. Зимовники ул. Дружбы 77 загорания хоз. Постройки по причине замыкания  электропроводки, п. Зимовники ул. магистральная 17б поджог нежилого здания, п. Зимовники, ул. Тернова 2, возгорание грузового автомобиля, по причине замыкания электрической проводки, п. Зимовники ул. Скибы 153а, замыкание электропроводки в подсобном помещение киоска. (АППГ 2016 - 3 пожара.) 
Произошло 1 загорание мусора, горели остатки битума, при демонтаже хранилища, на площади 70 м. кв, ул. Магистральная, северная окраина п. Зимовники, (АППГ 2016 год – 1 загорание сухой растительности на площади 20 м. кв.). По факту загорания ОНД по Зимовниковскому району составлен протокол по ст. 20.1 ч. 1 КоАП, за нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации сварочного оборудования, на сумму 1000 рублей.
      На территории Глубочанского сельского поселения, в 2017 году произошло 0 пожаров, (АППГ 2016 год - 1 пожар). 
     На территории Камышевского сельского поселения в 2017 году произошло 0 пожаров (пожаров АППГ 2016 - 0).
          На территории Верхнесеребряковского сельского поселения в 2017 году 1 пожар: на берегу верки малая куберле получил ожоги Трифонов А.В. термический ожог пламенем по причине неосторожного обращения с огнём при разведение костра, (АППГ 2016-0). 
Произошло 1 загорание мусора в х. Петухов, на площади 40 м. кв., (АППГ - 0 загораний).

На территории Ленинского сельского поселения в 2017 году, произошел 1 пожар – возгорание вещей в жилом доме, по ул. Мира, 53, х. Пенчуков, причина – замыкание электропроводки (АППГ 2016 – 0 пожаров). 
В 2017 году произошло 0 загораний мусора и сухой травы, (АППГ 2016 год – 1). 
На территории Кировского сельского поселения в 2017 году пожары отсутствовали (АППГ 2016 год  – 0). Произошло 0 загорание мусора, (АППГ2016 – 0). 

           На территории Кутейниковского сельского поселения 2017 год 2 пожар:

ул. Береговая 6, загорание бытовой технике в доме по причины замыкания электропроводки. х. Петровский ул. Тенистая 9, поджог нежилого дома. (АППГ 2016 – 0). 

Загорания мусора и сухой растительности отсутствовали. (АППГ 2016 - 0 загораний бытового мусора и сухой растительности).

            На территории Северного сельского поселения в 2017 году пожары отсутствовали, АППГ 2016 – 1 пожар, АППГ 2016 – 0 загораний бытового мусора и сухой растительности.
            На территориях Мокрогашунского сельского поселения, Гашунского сельского поселения,  АППГ 2016 года, пожары и загорания  также отсутствовали. 

           На территориях Савоськинского сельского поселения 2017 года 1 пожар: 

ул. Центральная 7а, поджог автомобиля и хоз. постройки, АППГ 2016 года, пожары и загорания  также отсутствовали. 

Количество пожаров и их последствий на территории 

Зимовниковского района:
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Во исполнение «Программы профилактики нарушений обязательных требований в области гражданской обороны, защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах на территории Ростовской области», утвержденной приказом Главного управления МЧС России по Ростовской области 30.12.2016 № 730 «Об утверждении Программы профилактики нарушений», на территории Зимовниковского района проводится в период с марта по апрель 2017 профилактическая операция «Лето».

Главам сельских поселений в связи с началом летнего пожароопасного периода рекомендуется:

1. Продолжить проведение адресных обходов мест проживания неблагополучных и многодетных семей, а также семей, нуждающихся в государственной поддержке, совместно с работниками ОНД и ПР, ОМВД, работниками органов социальной защиты населения, работниками РОО ВДПО в целях проведения разъяснительной работы о соблюдении требований пожарной безопасности в жилом секторе в пожароопасный период.

2. Продолжить проведение сходов граждан по месту жительства по вопросам соблюдения требований пожарной безопасности в быту, запрете сжигания отходов и т.д. В обязательном порядке информировать население о необходимости не оставлять детей без присмотра.

При проведении профилактических мероприятий особое внимание уделять разъяснительной работе по правилам пользования газом в быту, приглашать работников газового хозяйства.

3. Провести работу по созданию минерализованных полос для защиты, населенного пункта, от возможных ландшафтных пожаров.

4. Обеспечить очистку населенных пунктов от сухой растительности и мусора.

5. Принять меры по недопущению складирования мусора и организации свалок горючих отходов  на территории поселения.

6. Обеспечить патрулирование территории поселения на предмет выжигания сухой растительности и мусора. Необходимо усилить применение мер административного воздействия в соответствии с существующим законодательством, к нарушителям особого противопожарного режима.

Начальник  ОНД и ПР
по Зимовниковскому  и Дубовскому районам
УНД и ПР ГУ МЧС России по РО
майор внутренней службы                                       п/п                         Г.В. Мордовцев
Г.В. Мордовцев
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