Как защитить свое жилище

Для избежания неблагоприятных ситуаций, предупреждения преступлений, каждый гражданин должен помнить, что при соблюдении определенных элементарных правил он может оградить себя и своих близких от преступных посягательств. Не спешите открывать дверь! За дверью не всегда может быть ваш родственник или знакомый. Родители — предупреждайте детей о возможной опасности. Иногда преступников в квартиру впускают дети.

Не будьте излишне доверчивы при предоставлении своего жилья случайным знакомым для проживания или распития спиртных напитков. Помните! Излишняя доверчивость, неосмотрительность на руку преступникам.
Мошенники могут появиться у дверей вашей квартиры под видом почтальона, телевизионного мастера, сантехника, знакомого ваших соседей или родственников и даже сотрудников милиции. Некоторые используют сострадание и просят стакан воды, лекарство. Другие утверждают, что хотят возвратить деньги или передать записку соседям. Поводы могут быть самые разнообразные. В действительности они хотят одного: проникнуть в квартиру.
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Будьте осторожны, если посетители звонят в дверь, не спешите ее открывать! Вспомните наши советы.

· Прежде чем отпереть дверь, посмотрите на посетителя в глазок. Если вы сомневаетесь в посетителях, дверь не открывайте. 

· Открывайте дверь, только на дверной цепочке, чтобы она не была открыта полностью. 

· Не стесняйтесь спросить у представителя службы документы, позвонить в организацию, которую он представляет. В случае сомнения попросите зайти в другое время. Обратитесь к соседям, позвоните в милицию. 

В целях вашей безопасности настоятельно рекомендуем:

· Укрепите свое жилище: по возможности установите надежную входную дверь, поставьте прочные запоры, вставьте дверной глазок и ограничительную цепочку. 

· Уходя из квартиры, проверьте: прочно ли закрыты окна, форточки и балконные двери. Оставляя открытой дверь на балкон или форточку, вы помогаете преступникам проникнуть в квартиру и совершить преступление. 

· Не оставляйте ключ в дверях, под ковриком, в почтовом ящике или других местах, где его могут найти посторонние. Не доверяйте ключ малолетним детям. 

· Стремитесь установить добрососедские отношения с жильцами своего дома. Они помогут вам осуществить взаимное наблюдение за квартирами друг друга, так же поможет обезопасить ваше жилище и имущество. 

· Заботы о сбережении личного имущества также может взять на себя отдел охраны вашего района с помощью средств охранной сигнализации в квартире. 

Не доверяйте тем, кто в обход установленного порядка обещает обменять или продать квартиру, приобрести дефицитные товары или оказать иные услуги, тем самым вы обезопасите себя от мошенников. Будьте предусмотрительны! Помните: ваша безопасность во многом зависит от вас!

Звонок в дверь, вы спрашиваете «Кто там?». Вам в ответ следует одна из стандартных фраз: «Телеграмма», «Слесарь из ЖЕКа», может так же встречаться и довольно редкая «С сердцем плохо дайте водички». Вы смотрите в глазок, видите одного человека и открываете дверь. Однако там оказывается их несколько. Они врываются к вам в квартиру и заталкивают в ванную комнату, перерывая весь дом. И это если вы не особенно сопротивляетесь. Вас могут побить не сильно, но в противном случае дело может кончиться печально. Что же делать в таком случае? А вдруг на самом деле слесарь? Проверить по телефону вы не можете (в ЖЕКе занято или не берут трубку). Или почтальон принес телеграмму? Оптимальным решением в данном случае может быть телефонный звонок соседям из чьей квартиры просматривается ваша и прилегающая площадка, если такого обозрения нет, но двое соседей откроют дверь вместе с вами, то можно со стопроцентной уверенностью сказать, что вам сегодня повезло. И вас не ограбят.

Вторым, наиболее из распространенных случаев квартирных краж, является кража «по-цыгански». На цыганские уловки, как правило, попадаются люди пожилого возраста. Проходит она по накатанному сценарию. Звонок в дверь, вы видите женщину с ребенком, которая просит вас позволить ей перепеленать ребенка. Вы, как человек сердечный, пропускаете ее в квартиру и проводите в комнату. Затем она просит принести воды. Вы выходите в кухню, а она в это время профессионально орудует по всем вашим шкафам и тумбочкам. Попив водички, она прощается с вами и уходит, а вы через некоторое время обнаруживаете пропажу.

При возникновении подобных ситуаций, а также при появлении подозрительных лиц в подъездах ваших домов незамедлительно обращайтесь в милицию   02 или звоните по сотовому 112.
