Отчёт главы Администрации Кировского сельского
поселения перед населением за период с 01.07.2019г. по
31.12.2019 г.
На территории поселения расположено семь населенных пунктов: хутор Хуторской - административный центр; поселок Донцов; хутор Малый Гашун; хутор Грабовский, поселок Красностепной; хутор Поверенный; посе​лок Уланский.
Общая численность населения по состоянию на 01.01.2020 года составляет 1931 человека. Из них работающих - 396 человек, пенсионеров - 382 чело​века, тружеников тыла - 5 ч., учащихся - 185, дошкольников - 143, сту​дентов-64.
Муниципальную деятельность выполняют 6 муниципальных служащих: 4 главных специалиста, в секторе финансов и экономики работают 2 специа​листа, глава Администрации Кировского сельского поселения. При Адми​нистрации поселения работает 2 инспектора (один из них в п. Красностепной), главный специалист выполняет обязанности инспектора Военного Учетного Стола.
В сфере социальной работы одним из важнейших показателей эффективно​сти работы местной власти является устойчивая, хорошо налаженная об​ратная связь с жителями поселения. Администрация старается работать в диалоге и тесном сотрудничестве с селянами.
За отчетный период сотрудниками Администрацией сельского поселения оказано муниципальных услуг 374 (117 в п. Красностепной и 257 в х. Ху​торской):
выдано 251 справка, оказана помощь в оформлении адресной помощи

9_ семьям, субсидий на коммунальные услуги 36  семьям, оформлено
ходатайств _10_шт., бытовых характеристик - _18_, нотариальных дел -

35_, оформлены рекомендации в банк на разные типы кредитов  17
человекам и т.д., выписок из похозяйственных книг - более 25 шт., адрес​ных справок более 30.
За 2 полугодие Администрацией изданы 77 постановлений, 32 распоряжений.
На территории поселения проживают дружной семьей, представители раз​личных национальностей, и для гармонизации отношений между жителя​ми создан и ведет кропотливую работу Малый Совет. Во втором полугодии 2019 года проведе​но 1 заседание с участием представителей национальных меньшинств.
Межнациональная обстановка на территории Кировского сельского поселе​ния характеризуется стабильно положительной.
В наших поселках проживают  236 молодых людей в возрасте от 7 до 23 лет. В целях предупреждения правонарушений осуществляет свою дея​тельность общественная комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав, работа которой направлена на укрепление правопорядка, на выяв​ление и устранение причин и условий, способствующих совершению пре​ступлений. Во втором полугодии проведено 1 заседание. Помесячно прове​дены обследования 7 семей, находящихся в социально-опасном положении, проведена индивидуальная профилактическая работа с каждой семьей и несовершеннолетними. Как следствие, уровень правонарушений на терри​тории невысок, но тем не менее есть.
В нашем поселении осуществляет свою деятельность Собрание депутатов, состоящее из 10 человек. За второе полугодие 2019 года проведено 6 заседаний Собрания де​путатов, принято 7 НПА, с целью формирования гармоничной среды жиз​недеятельности развития Кировского сельского поселения.
Немаловажной работой является благоустройство территории Кировского сельского поселения. Осенью проводились субботники по наведению чис​тоты. Все организации, не зависимо от форм собственности принимают участие в наведении порядка и благоустройства. Хотелось бы выразить благодарность всем кто учувствует в субботниках. Проводятся следующие работы:
· Очистка земель от мусора, листьев и веток
· Погрузка и вывоз порубочных остатков
· Подметание тротуаров
· Побелка деревьев.
В части исполнения правил благоустройства и Правил содержания до​машних животных, птицы, собак и кошек на территории Кировского сель​ского поселения проводились обследования территории, были выявлены ряд нарушений, выданы предписания, составлены протоколы об админист​ративных правонарушениях. За 2019 год составлено и рассмотрено Адми​нистративной комиссией района 32 протокола.
Не смотря на то,  что в части исполнения Земельного Кодекса, Админист​рацией поселения проведены 6сходов граждан по созданию простых това​риществ. Созданы простые товарищества, заключены договора аренды зе​мельных участков для коллективного выпаса скота гражданами, но все же на территории поселения устанавливаются факты административных
правонарушений (не соблюдение стойлового периода для выпаса скота, выпас скота в неустановленных местах и без присмотра)
Бюджет
В декабре 2018 года принят Бюджет Кировского сельского поселения на 2019год и плановый период 2020-2022годы. Общий объем доходов 9 мил​лионов 903 тысячи рублей. Общая сумма доходов составила 10 миллионов 253 тысячи рублей, что составило 103% исполнения. Из них собственные средства 4 миллиона 503тыс.руб., основная часть доходов — это НДФЛ, единый сельскохозяйственный налог, земельный налог.
Расходы бюджета поселения за отчетный период составили 10 миллионов 215 тысяч рублей, при годовом плане 10 миллионов 245 тысяч рублей, ис​полнение составило 99,7%
Эти средства были израсходованы следующим образом:
-На содержание аппарата Администрации 4 миллиона 646 тыс.руб
-на выполнения муниципального задание (содержание ДК) 2 миллиона 870 тыс.руб.
-На содержание уличного освещения - 154,2 тыс.рублей
-На содействие занятости населения - 503 тыс.рублей
-технический ремонт уличного освещения (Хуторской, Красностепной) - 70 тыс.рублей:
-страхование ГТС - 42тыс.рублей
-приобретение котельно-печного топлива - 58,2 тыс.руб.
-обпил деревьев  (Хуторской, Красностепной) - 150 тыс.руб. 

МФЦ
На территории поселения функционирует дополнительный офис Много​функционального центра (МФЦ) в здании администрации поселения, те​перь большинство услуг жители получают без выезда в районный центр. За второе полугодие 2019 года обратились за услугой около 447человек.
Воинский учет
Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полно​м о ч и й в  ч а с т и в е д е н и я в о и н с к о г о у ч е т а . Учет граждан, пребывающих в запасе, и граждан, подлежащих призыву на военную службу в ВС РФ в администрации организован и ведется в
соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе»,
Весной 2019 года проводилась ежегодная сверка с Отделом Военного ко​миссариата результаты, следующие:
На воинском учете состоят 447 человек, в том числе:
офицеры-12,
сержантов и солдат-405,
призывники- 26
Допризывники 4 чел
Цели и задачи
Важной задачей и общим долгом для всех Нас является важнейшая дата — это 75-летие Победы  Великой Отечественной Войне. Этот год объ​явлен Президентом годом Памяти и славы. Все мероприятия, которые будут проводится в этом году, будут посвящены Великому Подвигу нашего Наро​да, и мы все должны принять участие в этих мероприятиях. Как было указа​но в Указе нашего президента, этот год нацелен не только на сохранение памятников, но и исторической памяти об этом страшном событии.
Главной задачей в 2020году является благоустройство территории на​шего поселения, наведение чистоты и порядка. Система обращения с отхо​дами на территории Кировского сельского поселения УЖЕ работает лучше, чем в начале и также является одной из главных и важных задач в работе Администрации и во взаимодействии с жителями, а также с региональным оператором. В 2019 году проведены и проводятся субботники по наведению порядка на территории поселения. Проблемой для поселения были и есть аварийные деревья, их немало по всем населенным пунктам, но на сего​дняшний день в парке и на площади в п. Красностепной в конце 2019 года был произведен спил таких деревьев. В п. Красностепном деревья, которые были опилены,  убраны в полном объеме , были проведены субботники и работники ДК, администрации и библиотеки, а также многие жители по​селка приняли участие в субботниках по наведению чистоты на площади.
В Хуторском объем опиленных деревьев был гораздо больше, к сожале​нию, в связи с погодными условиями не сразу удалось вывезти их. В на​стоящее время оформляется техническая документация на земельные участки (парк Хуторского, площадь в п. Красностепной, которые ранее не были оформлены в собственность. В апреле текущего года планируется установ​ка фонарей уличного освещения в п .Красностепной по х. Хуторской в ко​личестве 6 штук. В марте текущего года в парке будут установлены лавоч​ки. С целью ощебенивания дороги по ул.Первомайской и Центральной в
п.Красностепной, запланировано оформление земельного участка в собст​венности для передачи его в район, т.к. полномочия по дорожному фонду переданы в район. В конце 2019 года были установлены водонапорные баш​ни вблизи животноводческой точки №8-п.Красностепной, и в Хуторском вблизи стригального пункта. Все замены башен производятся по действую​щей областной программе.

В решении о бюджете на 2020 год и плановый период 2021-2022 годы утверждены плановые показатели в 2020 году на изготовление ПСД газификации населенных пунктов х. Хуторского и п. Красностепного. Областной бюджет составит 16 миллионов 228 тысяч 400 рублей. Местный бюджет составит 818 тысяч 210 рублей.  
Было бы замечательно, если бы все проблемы в сельском поселении решались легко и быстро. Но в реальной жизни так не бывает. К сожале​нию, у нас в сознании на бытовом уровне по-прежнему доминирует потре​бительская, а не созидательная идеология, что тормозит развитие местного самоуправления и препятствует реализации гражданами своих прав. Задач на 2020 год поставлено хоть и немного, но нам необходимо их выполнять. Чувствуется взаимосвязь администрации и поселения, предприятий и учре​ждений, расположенных на нашей территории, мне хочется, чтобы все жи​вущие здесь понимали, что все зависит от нас самих. Мы все вместе од​на большая семья, имя которой - Кировское сельское поселение. Пусть каждый из нас сделает немного хорошего, внесет свой посиль​ный вклад в развитие поселения и всем станет жить лучше и комфорт​нее.
