Отчёт главы Администрации Кировского сельского поселения перед населением за 2021 г.
Главными задачами в работе Администрации поселения остается исполнение полномочий в соответствии со 131 (сто тридцать первым) Федеральным Законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом поселения и другими Федеральными и областными правовыми актами.

Это, прежде всего:

• исполнение бюджета поселения;

• обеспечение бесперебойной работы учреждений культуры;

• благоустройство территорий населенных пунктов, развитие инфраструктуры, обеспечение жизнедеятельности поселения;

• взаимодействие с предприятиями и организациями всех форм собственности с целью укрепления и развития нашего поселения.

•пожарная безопасность

Первой и основной составляющей развития поселения является обеспеченность финансами, для этого ежегодно Собранием Депутатов формируется бюджет поселения.

Формирование проводится в соответствии с Положением о бюджетном процессе поселения и Бюджетным кодексом. Исполнение бюджета поселения осуществляется в течение года, каждый квартал информация об исполнении бюджета оформляется постановлением Администрации Кировского сельского поселения и размещается на официальном сайте Администрации Кировского сельского поселения в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

В декабре 2020 года Депутатами принят Бюджет Кировского сельского поселения на 2021год и плановый период 2022-2023 годы. Общий объем доходов 26 мил​лионов 858 тысяч рублей. Общая сумма доходов составила 25 миллионов 842 тысячи рублей, что составило 96,2 % исполнения. Из них собственные средства 5 миллионов 054 тыс. руб., основная часть доходов — это НДФЛ, единый сельскохозяйственный налог, земельный налог.
Расходы бюджета поселения за отчетный период составили 26 миллионов   663 тысячи рублей, при годовом плане 28 миллионов 434 тысячи рублей, ис​полнение составило 93,9%

Эти средства были израсходованы следующим образом:

-на содержание аппарата Администрации  5 миллиона 750  тыс.руб

-на выполнение муниципального задания (содержание ДК) 3 миллиона 492,6тыс.руб. (это з/п 2,5млн.руб, коммунальные услуги 97тыс.руб.,  заключено контрактов на 700тыс руб, закупка угля-442 тыс.руб., проведена пропитка деревян покрытий 93 тыс.руб., приобретено оборудование 100тыс.руб.)

-текущий ремонт линии уличного освещения 109,4тыс руб
-на содержание уличного освещения – 164,8  тыс.рублей
-приобретение мусорных контейнеров – 320,1 тыс.рублей
-обустройство контейнерных площадок-143.6 тыс.рублей
-на содействие занятости населения – 387,3  тыс.рублей

-оплата земельного и транспортного налога-131тыс.руб.

-обслуживание пожарного депо 49,9тыс.руб.

-приобретение хоз.товаров -19,6тыс руб

-покос травы-19,1,3тыс.руб.
-монтаж цифровой камеры видеонаблюдения – 20,0 тыс.рублей

-буртование мусора на свалке-99,4 тыс.рублей

-передача полномочий по фин.контролю-61,6 тыс.рублей
-социальное обеспечение (пенсия)-72,5тыс.рублей
-изготовление муниципального вестника-45,0 тыс.рублей

-санитарная обрезка деревьев-352 тыс.рублей
-разработка ПСД на кап.ремонт фасада и кровли ДК, благоустройство территории парка- 501,0 тыс.рублей
- строительство распределительных сетей газоснабжения в п.Красностепной -14062,0 тыс.рублей
-строительный контроль -351,9 тыс.рублей
За отчетный период сотрудниками Администрацией сельского поселения:

выдано 449 справок (153 в п. Красностепной и 296 в х. Ху​торской) , оказана помощь в оформлении адресной помощи


15_ семьям, субсидий на коммунальные услуги 24  семьям,  бытовых характеристик - _24_, нотариальных дел - 60_, оформлены рекомендации в банк на разные типы кредитов  18 человекам и т.д., выписок из похозяйственных книг - более  200 шт.

За 2021 Администрацией изданы 100 постановлений, 47 распоряжений.

Администрацией ведется работа  по исполнению правил благоустройства поселения, правил содержания домашних животных и птицы, за сжигание бытовых отходов и мусора и т.д. 

За год составлено 7 протоколов за несоблюдение правил содержания домашних животных и птицы. 
С целью противопожарной безопасности на территории Кировского  сельского поселения силами АО «Племенной завод «Прогресс» и фермеров производится опашка населенных пунктов, для исключения возможности перебросов огня на населенные пункты. Сформирована Добровольная пожарная дружина. 

Основная причина пожаров – выжигание сухой растительности. В начале пожароопасного периода до жителей  нашего населения доводилась информация путем размещения объявлений, вручения памяток, листовок о запрете выжигания. По факту выжигания сухой растительности за 2020год Администрацией поселения протоколов не составлено, правонарушений в этой сфере не было выявлено.

В (МФЦ) за этот период обратились за услугой около  520 человек.

В целях предупреждения правонарушений осуществляет свою дея​тельность общественная комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав, работа которой направлена на укрепление правопорядка, на выяв​ление и устранение причин и условий, способствующих совершению пре​ступлений. За 2021год проведено 2 заседания. Помесячно прово​дятся обследования  семей, находящихся в социально-опасном положении, проведена индивидуальная профилактическая работа с каждой семьей и несовершеннолетними. Как следствие, уровень правонарушений на терри​тории есть. 
Важным вопросом в работе Администрации является благоустройство территории. На территории поселения проведены субботники по наведению порядка. Произведен обпил аварийных и сухих деревьев.
В  2021году Администрацией Зимовниковского района произведено ощебеневание дорог в х.Хуторской по ул.Рабочей, ул.Спортивной, ул.Южной.
      Наверное один из самых важных вопросов для всех нас- это газификация наших населенных пунктов. Строительство распределительных сетей газоснабжения в х.Хуторском запланировано на 2022-2023гг.
      Хочется искренне поблагодарить всех тех, кто не остаётся равнодушным к проблемам поселения и активно принимает участие в разрешении проблем – депутатов Собрания депутатов Кировского сельского поселения, руководителей, предпринимателей, глав КФХ, а также простых жителей поселения, которые являются опорой и поддержкой местной власти! Спасибо Вам за понимание и поддержку при решении многих вопросов местного значения. Только совместными усилиями возможно решить все нерешенные проблемы и реализовать все намеченные планы!!!
