П Р О Т О К О Л  

проведения публичных слушаний 

10.12.2012г.                                                                                     х. Хуторской

Председатель: Глава Кировского сельского поселения – Л.А..Кузьмина, 

Секретарь собрания -  Главный  специалист Кировского сельского поселения  Т.А.Коломейцева.

Присутствовали: депутаты Собрания депутатов Кировского сельского поселения, жители хуторов Кировского сельского поселения – 78 человек.

Повестка дня: 

1.О проекте  Устава муниципального образования «Кировское сельское поселение»

2. О проекте бюджета Кировского сельского поселения Зимовниковского района на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов

1.Слушали:

 Глава Кировского сельского поселения Кузьмина Л.А. рассказала о проекте  Устава  муниципального образования «Кировское сельское поселение»  с целью приведения его в соответствие с федеральным законодательством,  со статьей 44 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 24 Устава муниципального образования «Кировское сельское поселение»

 ВЫСТУПИЛИ: 

Глушко Л.Н.- депутат  Кировского сельского  поселения.

Предлагаю одобрить проект Устава муниципального образования  «Кировское сельское поселение» в целом.

Постановили: Одобрить проект Устава муниципального образования «Кировское сельское поселение». Рекомендовать Собранию депутатов  принять Устав муниципального образования «Кировское сельское поселение»

        2.Слушали:

 Глава Кировского сельского поселения Кузьмина Л.А. рассказала о проекте бюджета Кировского сельского поселения Зимовниковского района на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов. 
 ВЫСТУПИЛИ: 

Великоднева З.И.- депутат  Кировского сельского  поселения.

Предлагаю одобрить проект бюджета Кировского сельского поселения Зимовниковского района на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов в целом.

Постановили: Одобрить проект бюджета Кировского сельского поселения Зимовниковского района на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов в целом. Рекомендовать Собранию депутатов  принять  бюджет Кировского сельского поселения Зимовниковского района на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов.

Председатель собрания:                                      Л.А.Кузьмина.

Секретарь собрания:                                             Т.А.Коломейцева.

