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«Кировское сельское поселение»

	Принято
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В целях приведения Устава муниципального образования «Кировское сельское поселение» в соответствие с федеральным законодательством, в соответствии со статьей 44 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 24 Устава муниципального образования «Кировское сельское поселение», Собрание депутатов Кировского сельского поселения

РЕШИЛО:

 Внести в Устав муниципального образования «Кировское сельское поселение» следующие изменения:

1) часть 1 статьи 2 дополнить пунктом 8.1. следующего содержания:

«8.1)  создание условий для реализации мер, направленных на укрепление межнационального и межконфессионального согласия, сохранение и развитие языков и культуры народов Российской Федерации, проживающих на территории поселения, социальную и культурную адаптацию мигрантов, профилактику межнациональных (межэтнических) конфликтов»;

2) пункт 21 части 1 статьи 2 дополнить словами:

«осуществление в случаях, предусмотренных Градостроительным кодексом Российской Федерации, осмотров зданий, сооружений и выдача рекомендаций об устранении выявленных в ходе таких осмотров нарушений»;

3) пункт 24 части 1 статьи 2 изложить в следующей редакции:
«24) организация и осуществление мероприятий по территориальной обороне и гражданской обороне, защите населения и территории поселения от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера»;
4) пункт 4 части 9 статьи 23 изложить в следующей редакции:

«4)  утраты Кировским сельским поселением статуса муниципального образования в связи с его объединением с городским округом»;
5) пункт 14 части 7 статьи 26 изложить в следующей редакции:

«14)  утраты Кировским сельским поселением статуса муниципального образования в связи с его объединением с городским округом»;
6)  часть 1 статьи 30 дополнить пунктом 8.1 следующего содержания:

«8.1)  создает условия для реализации мер, направленных на укрепление межнационального и межконфессионального согласия, сохранение и развитие языков и культуры народов Российской Федерации, проживающих на территории поселения, социальную и культурную адаптацию мигрантов, профилактику межнациональных (межэтнических) конфликтов»;

7)  пункт 23 части 1 статьи 30 дополнить словами:

«осуществляет в случаях, предусмотренных Градостроительным кодексом Российской Федерации, осмотры зданий, сооружений и выдает рекомендации об устранении выявленных в ходе таких осмотров нарушений»;

8) пункт 26 части 1 статьи 30 изложить в следующей редакции:

«26) организует и осуществляет  мероприятия по территориальной обороне и гражданской обороне, защите населения и территории поселения от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера»;
9) часть 2 статьи 67 дополнить пунктом 5 следующего содержания:
«5) допущение главой Кировского сельского поселения, местной администрацией, иными органами и должностными лицами местного самоуправления муниципального образования и подведомственными организациями массового нарушения государственных гарантий равенства прав и свобод человека и гражданина  в зависимости от расы, национальности, языка, отношения к религии и других обстоятельств, ограничения прав и дискриминации по признакам расовой, национальной, языковой или религиозной принадлежности, если это повлекло нарушение межнационального и межконфессионального согласия и способствовало возникновению межнациональных (межэтнических) и межконфессиональных конфликтов»;
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